

看完《大圣归来》 赏嵯岬山美景



信报旅游
订阅号

近日,电影《大圣归来》取得不俗票房,看完《大圣归来》后你是否会想起电视连续剧《西游记》,是否想一览《西游记》外景地之一的嵯岬山。

其实嵯岬山与西游文化密切相关,源远流长。相传,高僧玄奘早期曾在嵯岬山一带诵经修行,而吴承恩来到此处从中汲取灵感,创作了千古巨著《西游记》。虽然传说难辨真伪,但中央电视台《西游记》剧组却实实在在把嵯岬山作为外景基地,当你漫步山中,听到的音乐一水儿全是《西游记》的插曲,挺有特色的。在南山门背面还建有“西游记砖雕艺术馆”,来到砖雕艺术馆里,犹如置身于去西天取经途中。

从艺术馆出来,可以坐观光车

到天磨湖畔,天磨湖山环水绕,谷深林茂,湖畔奇峰遍布。嵯岬山的山都不高,比如天磨湖畔的天磨峰,绝对海拔高度也就366米,相对海拔高度就更低了。整个山体是由花岗岩叠在一起而形成的,山中巨石、奇石、险石层层叠起,横七竖八,高低不一;加之湖光山色,相互映衬,所以远远望去,就像一座细致、奇巧的山水盆景。看了这幅图片,就不难理解嵯岬山为什么被称为“华夏盆景”了。

天磨湖走到尽头,是登山步道,山上郁郁葱葱,是休闲避暑、释放压力的好地方。在上山途中,有一段百步云梯,基本上成90度,爬的时候要注意安全,人与人之间不能离得太近。在百步云梯

可以上山,但是洞隙很窄,只有身材很瘦的人才能过去。想验证自己到底胖不胖?那就来瘦身洞试试吧!

下山走的是另一条路,这里有连接南北山的吊桥,走在上面摇摇晃晃也极其有趣。下山时会遇到琵琶湖,因湖面形状酷似琵琶而得名。它背山向阳,谷陡林密,构成了独特的水域风光。琵琶湖北侧山峦,相对平缓一些,隐约可见嵯岬山九大奇石之一:丞相帽石。琵琶湖南侧可见“骆驼石”及“炎黄二帝峰”。游到此时,整个盆景园已经游得差不多了,如果你还没玩够,可以去嵯岬小镇上走走,那里盛开着浪漫的薰衣草,也值得一看。

(摄影)

整治大坝周边环境

南湾湖风景管理区全力确保饮用水安全

信阳消息(摄影)进入炎热的夏季,很多市民夜间步行或驱车到南湾湖大坝上乘凉,部分市民在大坝上乱扔垃圾,甚至还在大坝上乱涂乱画。为确保市民饮用水安全,近日,南湾湖风景管理区采取有效措施,大力整治大坝周边环境。

首先,该管理区执法工作人员在执法过程中,向群众宣传保护南湾湖的重要性,对部分不文明的行为进行教育劝导。

其次,该管理区积极组织公安、安监、交通、工商、水利、林业、旅游等部门联合执法,对大坝上乱扔乱丢、乱摆乱放、小商贩开展联合整治,确保水库周边环境整洁,让市民喝上放心水、安全水。

同时,该管理区联合市环保、海事、食品药品监管等部门,拆除南湾湖周边地锅饭广告牌20处、宣传条幅9条,规范教育店主90余人次,依法拆除违章建筑3处,拆除违章灯箱20余个,制止游泳人员70余人次。

开展旅游知识培训

灵山风景区积极提高从业人员服务质量

信阳消息(摄影)近日,灵山景区聘请信阳师范学院工商管理学院教授来景区作专题培训,主要从旅游景区发展新形势、旅游景区管理、服务礼仪与服务意识、塑造员工良好心态和职业素养等方面做了深刻的培训讲解,授课内容全面、新颖、生动、实用。景区共有60多名干部职工参加了培训学习。

学习中,大家的学习积极性较高,都认真地听取了专家的讲解,并结合自身的不足之处,作了深刻的学习心得体会,真正将学习培训与自己的实际工作结合起来,真正为灵山景区发展建设贡献自己的力量。

随着旅游业的发展和转型升级,需要不断更新景区的服务理念和树立新的观念,景区员工也需要不断地充电学习,加强旅游从业人员综合素质建设,积极提高景区从业人员服务质量,提升景区管理水平,更好地服务于游客。同时,也为景区下一步创建国家5A级景区打下基础。

信阳首届“城市宝贝生存挑战赛”将开战 8月15日,等你来挑战哟



您的孩子如果参加我们的活动,在这一天中,可能会挨饿,可能会没水喝,可能会受到种种挫折,可能会在炎炎烈日下汗流浹背地行走在信阳街头,可能会……

为了培养孩子的综合素质,提高孩子分析解决问题的能力,增强孩子的团队合作意识,信阳首届“城市宝贝生存挑战赛”将于8月15日开赛。

本次活动名额仅限40个,成员分4组,每组10名,6岁至12岁的学生均可报名参加,每人仅收180元活动费(包含专业教练、指南针、地图、放大镜、拍卖物资等)。

据主办方相关负责人介绍,本次活动将孩子们放在一个真实的城市环境中,让其利用有限的资源和时间去完成一系列任务,考验孩子的合作能力、应变能力和决策能力,考察孩子的心态;活动任务环环相扣,完成一项任务才能得到下一项任务提示,使得比赛结果具有一定的不确定性,孩子们必须认真对待每一项任务,在完成各项任务时将收获强烈的成就感;任务点选在信阳市区比较有特色的地方,以对应特色任务,考验孩子的综合能力,展示信阳的人文景观。

该活动的规则是,1.比赛成员分4组,每组8-10名;2.各组成员在约定时间内,集体找到指定任务点并完成相关任务,以用时少、任务完成得好者为胜;3.比赛开始前,需要明白比赛的所有任务和规则,违规者取消比赛成绩;4.所有小组在活动中只能徒步和借助市内公交车(公共自行车不参加本次活动),自驾、指派车辆或使用其他交通工具,比赛成绩无效;5.过程中必须至少有30分钟用于就餐,否则在比赛总时间上加60分钟;6.每组均有一名全程跟队,负责拍摄和监督当组完成比赛的情况,严禁运用祈求、胁迫、贿赂等方式寻得工作人员对比赛有帮助;7.在比赛过程中,只能向陌生人寻求帮助;8.请注意爱护环境,遵守交通规则,否则将受到相应的惩罚;9.本次活动的起点与终点,当活动结束的时间到达时,不管任务完成与否,必须到达终点集合。(摄影)